



俄罗斯第二大港因无人机袭击起火

俄罗斯西北部列宁格勒州州长德罗兹坚科24日说，该州的乌斯季卢加港当天因无人机袭击起火。

德罗兹坚科在社交媒体发布消息说，10架无人

机24日上午在港口上空被摧毁，无人机残骸造成一处码头起火。初步信息显示没有人员伤亡。

列宁格勒州23日发布无人机袭击威胁预警，次

日上午解除。其间，俄防空部队在该州多地上空击落无人机。

乌斯季卢加港是波罗的海地区最大港口，也是俄罗斯第二大港口。

加沙地带卫生部门：以军已致超6.2万人死亡

以色列两家媒体与英国《卫报》日前联合发布一项调查结论：自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带军事行动造成的死亡人员中，大约83%是平民。

以色列两家网络媒体“+972杂志”和“本地呼叫”及英国《卫报》表示，它们获取了以色列军方关于巴勒斯坦武装人员死亡人数的机密情报数据。

数据显示，以色列军方估计，自2023年10月至2025年5月，以军在加沙地带打死的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织（杰哈德）武装人员共约8900人，其中7330人“确认死亡”，1570人“可能死亡”。而据加沙地带卫生部门5月发布的数据，同一时期，以军在加沙地带造成超过5.3万名巴勒斯坦人死亡。

三家媒体综合上述数据计算得出结论：以军打死的武装人员约占加沙地带死亡人数的17%，意味着加沙地带83%的死者是平民。

加沙地带卫生部门近日公布的最新数据显示，自2023年10月以来，以军在加沙地带已致超6.2万人死亡。

据新华社

加拿大或派兵乌克兰

俄外长：有人试图破坏和谈

据乌克兰总统网站24日消息，乌总统泽连斯基当天在基辅会见来访的加拿大总理卡尼，双方就防务、能源合作以及对乌安全保障等问题进行了讨论，卡尼表示不排除向乌克兰派遣加拿大部队的可能性。

同一天，俄外长拉夫罗夫表示，西方国家和乌克兰试图破坏俄美两国总统制定的乌克兰问题谈判进程。



乌加领导人会晤商讨对乌安全保障

据乌克兰总统网站发布的声明，泽连斯基与卡尼会晤期间，双方签署了《落实安全合作协议行动计划》《海关事务互助协定》以及《无人机生产意向书》。

泽连斯基在声明中说，卡尼表示加方愿向北约和美国发起的“乌克兰优先需求清单”计划出资5亿美元，用于帮助乌克兰从美国采购武

器。此外，加方愿意为乌克兰无人机生产提供资金并加入无人机生产计划。

泽连斯基说，他已向卡尼发出邀请，希望加拿大参与乌克兰大型能源项目。他表示，乌克兰拥有必要的港口和能源存储能力，这些设施可用于加拿大天然气的输送，他与卡尼就快速落实能源项目的可能性进行了讨论。

泽连斯基说，加拿大是“志愿联盟”成员，期待加拿大在落实对乌安全保障方面发挥积极作用。他表示，期待加拿大军队出现在乌克兰，这对乌方很重要。

会晤结束后，卡尼在与泽连斯基举行的联合记者会上表示，加方正与“志愿联盟”等伙伴一起制定向乌克兰提供陆海空安全保障的条

款。他表示，不排除向乌克兰派遣加拿大部队的可能性。

本月18日，美国总统特朗普在白宫举行美乌欧领导人会晤，首要议题是为乌提供安全保障。特朗普说，对乌安全保障将由欧洲国家提供，并与美国进行协调。泽连斯基说，未来10天内将制定出乌克兰安全保障相关细节。

俄外长：西方国家和乌试图破坏谈判进程

俄罗斯外长拉夫罗夫在24日发布的采访视频中表示，西方国家和乌克兰试图破坏俄美两国总统制定的乌克兰问题谈判进程。

视频中，拉夫罗夫表示，西方国家在找借口阻止谈判，而乌总统泽连斯基也很“固执”，提出了一些条件，并要求“无论发生什么，立即与

（俄总统）普京会面”。他强调，西方国家与乌克兰试图破坏总体上由俄美两国总统制定的乌克兰问题谈判进程，“该进程已经取得了很好

的成果”。俄方希望这一企图被挫败。

8月15日，普京和特朗普在美国阿拉斯加会晤，双方对会晤评价积极。

万斯不认为俄罗斯在“愚弄”美国

美方将继续施压。

关于美方拥有的施压手段，万斯谈及特朗普政府对印度施加的“次级关税”。他同时重申，美国不会派遣地面部队协助执行俄乌可能达成的任何和平协议。

报道称，万斯不认为俄方在“愚弄”美国总统特朗普。他认为，乌克兰危机全面升级三年多来，俄方首次向特朗普作出“显著让步”，“愿就部分核心诉求显现弹性”。

按路透社说法，万斯所指俄方让步一是同意乌克兰获得安全保障。

特朗普15日会晤俄罗斯总统普京后，22日再次威胁俄罗斯，称如果和平解决俄乌冲突的努力两周内无进展，美方将对俄方追加制裁。路透社称，这一表态显现美方对俄方态度感到沮丧。

法国外交最近有点“烦”。美国、以色列和意大利纷纷对法国总统马克龙的系列政策提出质疑，涉及俄乌冲突和反犹主义等问题，导致法国与西方多国陷入外交龃龉。

意大利副总理萨尔维尼20日谈及法国对乌克兰的支持时声称，如果马克龙支持向乌克兰派遣欧洲军队，“那就让他戴上头盔、穿上防弹背心、带上枪，自己去乌克兰吧”。

法国外交部21日召见意大利驻法国大使埃玛努埃拉·达历山德罗，抗议萨尔维尼上述言论“不可接受”。据外交人士透露，法方指责萨

尔维尼的言论与法意两国的“信任氛围、历史关系以及双方近来强调高度融合的发展现状”相悖。

萨尔维尼领导的右翼政党联盟党是意执政联盟成员之一。他近来多次就法国支持乌克兰表达不满，包括指责马克龙“疯狂”、会把“欧洲拖入与俄罗斯的战争”等。

本组稿件均据新华社

尔维尼的言论与法意两国的“信任氛围、历史关系以及双方近来强调高度融合的发展现状”相悖。

萨尔维尼领导的右翼政党联盟党是意执政联盟成员之一。他近来多次就法国支持乌克兰表达不满，包括指责马克龙“疯狂”、会把“欧洲拖入与俄罗斯的战争”等。

本组稿件均据新华社

法国外交最近有点“烦”。美国、以色列和意大利纷纷对法国总统马克龙的系列政策提出质疑，涉及俄乌冲突和反犹主义等问题，导致法国与西方多国陷入外交龃龉。

意大利副总理萨尔维尼20日谈及法国对乌克兰的支持时声称，如果马克龙支持向乌克兰派遣欧洲军队，“那就让他戴上头盔、穿上防弹背心、带上枪，自己去乌克兰吧”。

法国外交部21日召见意大利驻法国大使埃玛努埃拉·达历山德罗，抗议萨尔维尼上述言论“不可接受”。据外交人士透露，法方指责萨

尔维尼的言论与法意两国的“信任氛围、历史关系以及双方近来强调高度融合的发展现状”相悖。

萨尔维尼领导的右翼政党联盟党是意执政联盟成员之一。他近来多次就法国支持乌克兰表达不满，包括指责马克龙“疯狂”、会把“欧洲拖入与俄罗斯的战争”等。

本组稿件均据新华社

法国外交最近有点“烦”。美国、以色列和意大利纷纷对法国总统马克龙的系列政策提出质疑，涉及俄乌冲突和反犹主义等问题，导致法国与西方多国陷入外交龃龉。

<p